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A nossa equipa aconselhá-lo-á por telefone ou Whatsapp das
10h às 22h, de segunda a domingo.

Após a confirmação do pedido, o pagamento pode ser
efectuado por transferência bancária ou cartão de crédito.

Enviaremos a compra diretamente para a sua casa. A nossa
equipa indicará os custos de envio.

221 10 94 75

91 227 23 26

viladoconde.outlet.pt@lecreuset.com

VIRTUAL SHOPPING
Lojas Outlet

Como funciona o Virtual Shopping Le Creuset?

FAÇA O SEU PEDIDO!

VILA DO CONDE OUTLETFREEPORT OUTLET
211 92 72 49

91 232 56 76

freeport.outlet.pt@lecreuset.com



ÍNDICE

FERRO FUNDIDO 1
Cocotte e caçarolas
Outras formas
Frigideiras e skillets

ALUMÍNIO ANTIADERENTE 8
Caçarolas
Tachos e frigideiras

AÇO INOXIDÁVEL 10
Caçarolas
Tachos e frigideira

CERÂMICA DE GRÉS 13
Travessas
Mini cocottes
Potes

ESSENCIAIS DE COZINHA 15
Moinhos e chaleiras
Acessórios Vinho
Formas antiaderentes
Facas e outros



FERRO FUNDIDO
Saudável
O esmalte vitrificado é completamente inofensivo. Sem poros, não retém odores ou
sabores, o que o torna perfeito para marinar ou armazenar alimentos. 

Garantia vitalícia 
A qualidade Le Creuset permite-lhe cozinhar os seus pratos favoritos tantas vezes
quantas desejar. Esmalte de longa duração e resistente a choques e riscos. 

Material polivalente 
Adequado para todas as fontes de calor, incluindo placas de indução, máquina de lavar
louça e frigorífico. 

Naturalmente confortável 
Design 100% ergonómico. Fabricada com o ferro fundido mais leve do mercado. 

Cozedura perfeita 
O ferro fundido permite reter facilmente o calor e distribuí-lo uniformemente. Cozinha
em lume baixo a médio para obter excelentes resultados. Conserva todos os nutrientes,
vitaminas e sabores dos alimentos cozinhados. 

Limpeza fácil 
Os nossos produtos permitem uma higienização impecável de uma forma simples.

1



Tamanho Base Altura Peso Capacidade Pessoas

18cm 14cm 13,4cm 2,57kg 1,80L 2

20cm 15cm 14,1cm 3,09kg 2,40L 2-4

22cm 17,5cm 15,2cm 3,93kg 3,30L 4

24cm 19cm 16,6cm 4,31kg 4,20L 4-6

26cm 20cm 17,2cm 5,14kg 5,30L 6

28cm 22,5cm 18,4cm 6,13kg 6,70L 6-8

30cm 24cm 19,1cm 7,17kg 8,10L 8-10

34cm 27cm 21,3cm 9,04kg 12L 10

30 cm  / 8.1 L

4 pessoas

18 cm  / 1.8 L

22 cm  / 3.3 L

24 cm  / 4.2 L

26 cm  / 5.3 L

28 cm  / 6.7 L

2 pessoas

6 pessoas

DE QUE COCOTTE NECESSITO?
ESCOLHA O SEU TAMANHO

4-6 pessoas

6-8 pessoas

8-10 pessoas

Ferro Fundido
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Cereja Vulcânico

Bamboo Caribe Deep Teal

Azure MerengueChiffon Pink

Flint Preto Fosco

QUAL É A SUA COR FAVORITA?
ESCOLHA A SUA COR

Ferro Fundido
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Nectar



Preto Fosco Cereja Vulcânico18cm 235,00 € 157,45 € 

Caribe

Flint

Merengue

Cereja Vulcânico

Azure

Chiffon Pink

Preto Fosco

177,55 €265,00 € 20cm

Bamboo

Caribe
Cereja Vulcânico

Merengue
Azure Deep Teal

Preto Fosco
22cm 309,00 € 207,03 € 

Caribe
Cereja Vulcânico

Flint
Merengue
Bamboo

Azure Deep Teal
Preto Fosco

Chiffon PinkNectar24cm  339,00 € 227,13 € 

Cereja Vulcânico

Caribe

Preto Fosco

MerengueAzure
26cm  379,00 € 253,93 € 

Caribe

Cereja VulcânicoPreto Fosco

MerengueAzure

Flint

425,00 € 284,75 € 28cm

Preto Fosco Cereja Vulcânico30cm  455,00 € 304,85 € 

Ferro Fundido
Cocotte Redonda Tradition

Tamanho CorPVP P. Outlet
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Preto Fosco Cereja Vulcânico

Caribe

Flint

Merengue

Cereja Vulcânico

Azure

Chiffon Pink

Preto Fosco

Nectar Bamboo
Caribe

Cereja Vulcânico
Merengue

Deep Teal
Azure

Preto Fosco

Flint

Preto Fosco Cereja Vulcânico

Preto Fosco Cereja Vulcânico

Preto Fosco Cereja

Ferro Fundido

Cocotte Oval Tradition

Tamanho CorPVP P. Outlet

Tamanho CorPVP P. Outlet

Chiffon Pink

Nectar Bamboo
Caribe

Cereja Vulcânico

Merengue
Deep TealAzure

Preto Fosco

Flint

Caçarola baixa Tradition
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27cm 325,00 € 217,75 € 

29cm 379,00 € 253,93 €

284,75 €425,00 €31cm

33cm 455,00 € 304,85 €

35cm 479,00 € 320,93 € 

40cm 639,00 € 428,13 €

26cm 299,00 € 200,33 €

30cm 339,00 € 227,13 €



Preto Fosco

Cereja
Tamanho CorPVP P. Outlet

Caribe Cereja
Tamanho CorPVP P. Outlet

Cereja

Tamanho CorPVP P. Outlet

Vulcânico

Cereja Vulcânico

Ferro Fundido

Doufeu Oval

Wok com tampa de vidro

Tagine

CorPVP P. Outlet

Fondue Savoyarde

Cereja

CorPVP P. Outlet
Fondue De Luxe
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Preto Fosco35cm 585,00 € 391,95 € 

31cm 335,00 € 224,45 €

35cm 389,00 € 260,63 €

32cm 305,00 € 204,35 €

325,00 € 217,75 €

349,00 € 233,83 €



Caribe

Cereja Vulcânico

MerengueAzure

Preto Fosco

Cereja VulcânicoPreto Fosco

Nectar Bamboo
Caribe

Cereja Vulcânico

Merengue
Deep TealAzure

Preto Fosco

Flint

CerejaPreto Fosco

Preto Fosco
Tamanho CorPVP P. Outlet

Ferro Fundido

Frigideira com cabo de madeira

Tamanho CorPVP P. Outlet

Frigideira alta com cabo de madeira

Tamanho CorPVP P. Outlet

Skillet Grill Quadrada

Tamanho CorPVP P. Outlet

Skillet Redonda Grill

Cereja

Tamanho CorPVP P. Outlet

Travessa Tarte Tatin

Vulcânico
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26cm 235,00 € 157,45 € 

28cm 245,00 € 164,15 €

28cm 265,00 € 177,65 €

26cm 179,00 € 119,93 €

30cm 225,00 € 150,75 €

28cm 179,00 € 119,93 €



ALUMÍNIO ANTIADERENTE
Cozedura fácil e saudável
Acabamento antiaderente, no interior e no exterior da peça, que evita que os alimentos se peguem.

Cuidamos da sua saúde
Os nossos produtos não contêm PFOA.

Ultra-resistente
Durabilidade duradoura que resiste às exigências da cozinha quotidiana e mantém sempre a sua
forma.

Compatibilidade
Suporta até 260°C, pelo que pode ir ao forno. Adequado para todas as fontes de calor, incluindo
placas de indução e fornos.

Limpeza perfeita
O seu acabamento facilita a limpeza interna e externa. Também pode ser lavado na máquina de
lavar loiça.

Cozedura uniforme
O calor é distribuído uniformemente, sem zonas de sobreaquecimento, para uma cozedura perfeita.

Garantia vitalícia 
A qualidade Le Creuset permite-lhe cozinhar os seus pratos favoritos tantas vezes quantas desejar.
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Alumínio Antiaderente

Frigideira

Tamanho PVP P. Outlet
Frigideira Alta

Tamanho PVP P. Outlet

Tamanho PVP P. Outlet

Caçarola alta com tampa

Tamanho PVP P. Outlet

Frigideira Wok

Tamanho PVP P. Outlet

Caçarola baixa

Tamanho PVP P. Outlet

Sauté

Tamanho PVP P. Outlet

Tacho com tampa
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20cm

22cm

24cm

26cm

28cm

30cm

129,00 €

139,00 €

149,00 €

165,00 €

175,00 €

189,00 €

86,43 €

93,13 €

99,83 €

110,55 €

117,25 €

126,63 €

26cm

28cm

30cm

185,00 €

199,00 €

215,00 €

123,95 €

133,33 €

144,05 €

24cm 225,00 € 150,75 €

30cm 229,00 € 153,43 €

24cm

30cm

189,00 €

235,00 €

126,63 €

157,45 €

26cm

28cm

219,00 €

235,00 €

146,73 €

157,45 €

16cm

18cm

20cm

195,00 €

205,00 €

219,00 €

130,65 €

137,35 €

146,73 €



AÇO INOXIDÁVEL
Camada tripla de aço 
Cada peça é feita de três camadas: aço inoxidável 18/10 e alumínio no interior e aço 18/0
no exterior para garantir uma distribuição uniforme do calor. 

Cozinha quotidiana 
Adequado para todos os tipos de fontes de calor, incluindo placas de indução, forno e
máquina de lavar loiça. 

Design ergonómico 
As pegas são ocas para reduzir o calor e a forma ergonómica permite uma aderência
firme e um transporte seguro. 

Máxima durabilidade 
Reforçada com titânio, resiste à descoloração e às manchas para permanecer impecável. 

Garantia vitalícia 
A gama Le Creuset inoxidável foi concebida para durar uma vida inteira.
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Aço Inoxidável

Frigideira baixa

Tamanho PVP P. Outlet

Frigideira com acessório ovos

Tamanho PVP P. Outlet

Frigideira baixa com antiaderente

Tamanho PVP P. Outlet

Panela com tampa

Tamanho PVP P. Outlet

Panela para marmelada

Tamanho PVP P. Outlet

Tamanho PVP P. Outlet

Caçarola baixa com tampa
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24cm

28cm

179,00 €

189,00 €

119,93 €

126,63 €

20cm 189,00 € 126,63 €

20cm

24cm

28cm

32cm

155,00 €

189,00 €

219,00 €

249,00 €

103,85 €

126,63 €

146,73 €

166,83 €

16cm

20cm

24cm

179,00 €

219,00 €

249,00 €

119,93 €

146,73 €

166,83 €

30cm 239,00 € 160,13 €

20cm 199,00 € 133,33 €



Aço Inoxidável

Panela para massa

Tamanho PVP P. Outlet

Tacho com tampa

Tamanho PVP P. Outlet

Caçarola baixa

Tamanho PVP P. Outlet

Vaporeira com tampa

Tamanho PVP P. Outlet

Tacho

Tamanho PVP P. Outlet Tamanho PVP P. Outlet

3 tigelas com tampa
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20cm 309,00 € 207,03 € 16cm

18cm

20cm

199,00 €

209,00 €

219,00 €

133,33 €

140,03 €

146,73 €

30cm 255,00 € 170,85 € 16/18/20cm 89,00 € 59,63 €

16cm 149,00 € 99,83 € 19/23/27cm 79,00 € 52,93 €



CERÂMICA DE GRÉS
Alta resistência 
Elevada resistência a lascas, riscos e manchas. E com uma garantia de 10 anos. 

Resistente à humidade 
Cada peça é impermeabilizada para que a humidade não penetre. 

Do congelador ao forno 
Excelente resistência ao calor, com temperaturas de -18 ºC a +260 ºC

100% Higiénico
A sua superfície lisa e esmaltada permite uma limpeza fácil e pode ser lavada na
máquina de lavar louça. 

Conserva os sabores 
Completamente inofensivo. Sem poros, não retém odores nem sabores, o que a torna
perfeito para marinar ou armazenar alimentos. 

Utilização quotidiana 
Leve e fácil de guardar. Também pode ir ao forno e ao microondas.
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Cerâmica de grés

Travessa Classic Rectangular
Tamanho CorPVP P. Outlet

18cm

Preto Onyx Cereja Vulcânico
Caribe Azure
Nectar Bamboo
Merengue

Deep Teal
Flint

26cm

Preto Onyx Cereja Vulcânico
Caribe Azure
Nectar Bamboo
Merengue

Deep Teal
Flint

32cm

Preto Onyx Cereja Vulcânico
Caribe Azure
Nectar Bamboo
Merengue

Deep Teal
Flint

Mini Cocotte Redonda
Tamanho CorPVP P. Outlet

10cm

Preto Onyx Cereja Vulcânico
Caribe Azure
Nectar Bamboo

Merengue

Deep Teal
Flint

Chiffon Pink

Molde Tarte Redondo
Tamanho CorPVP P. Outlet
24cm Cereja Vulcânico

28cm Cereja Vulcânico Chiffon Pink

Pote Alho, Mel e Azeitonas
CorPVP P. Outlet

Merengue Spinach Nectar
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42,00 € 28,14 €

54,00 € 36,18 € 

69,00 € 46,23 €

27,00 € 18,09 €

49,00 € 32,83 €

55,00 € 36,85 € 

50,00 € 33,50 € 



ESSENCIAIS DE COZINHA
MOLDES DE FORNO 
Cozedura profissional 
Toda a gama é fabricada em aço-carbono de elevada qualidade que espalha o calor de
forma suave e uniforme. Garantia vitalícia. 

CHALEIRAS
Corpo de aço 
Fabricado com aço esmaltado por dentro e por fora, traz tradição e elegância à sua
cozinha. Garantia de 5 anos. 

MOINHOS
Qualidade superior
O mecanismo em grés cerâmico e aço inoxidável oferece a máxima durabilidade e
resistência. O seu manípulo de metal com a letra P de pimenta e a letra S de sal em
relevo facilita a identificação de cada moinho. 

FACAS
Corte perfeito
O tratamento de corte e limagem da lâmina forjada em damasco da faca é exclusivo da
Le Creuset e permite a máxima precisão. Garantida por 2 anos.
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Essenciais de cozinha

Moinho Pimienta/Sal

Tamanho CorPVP P. Outlet

21cm Preto Onyx Cereja
Vulcânico Caribe Deep Teal

Merengue

Nectar Bamboo
Merengue

Chaleira Teatime

Capacidade CorPVP P. Outlet

1,3L 

Transparente

Set moinho sal e pimenta mini

Tamanho CorPVP P. Outlet

11cm Preto Onyx Cereja Vulcânico
Caribe Azure Merengue

Set moinho sal e pimenta

Tamanho CorPVP P. Outlet

21cm Preto/BrancoPreto Onyx Preto Fosco

Preto Mate Cereja Vulcânico
Caribe

Chaleira Kone

Capacidade CorPVP P. Outlet

1,6L Preto Onyx Vulcânico

Moinhos

Chaleiras
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Preto Fosco

Nectar Bamboo
Branco Flint
Madeira

45,00 € 30,15 € 

115,00 € 77,05 € 

62,00 € 41,54 € 

78,00 € 52,26 €

115,00 € 77,05 €



Preto/Cereja

Acessórios Vinho

GS-141 Set
(LM150 + 12 Identificadores + WA125)

PVP P. Outlet

LM-220 Preto Onyx

PVP P. Outlet

PM-100 Saca-rolhas de
Mesa Preto

PVP P. Outlet

4 copos vinho tinto 

PVP P. Outlet

4 copos largos 4 copos vinho

PVP P. Outlet PVP P. Outlet

4 copos 460ml

PVP P. Outlet

Preto

Soleil

Manga para vinho WA-126
PVP P. Outlet Cor
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Bamboo
Deep Teal
Burgundy

Cereja Textil

129,00 € 86,43 € 119,00 € 79,73 € 30,00 € 20,10 €

79,00 € 52,93 €

68,00 € 45,56 € 30,00 € 20,10 €

79,00 € 52,93 € 79,00 € 52,93 €



Molde 12 Cupcakes

PVP P. Outlet

Molde Plumcake

PVP P. OutletTamanho

Molde 12 Mini Cupcakes

PVP P. Outlet

Formas antiaderentes

Molde Redondo Desmontável

PVP P. OutletTamanho

Set 2 Peças Molde Desmontável

Tabuleiro para Assar

PVP P. OutletTamanho

Tabuleiro Pizza

PVP P. OutletTamanho

PVP P. OutletTamanho

Molde Bolo Rectangular

PVP P. OutletTamanho

Molde Quiche

PVP P. OutletTamanho
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43,00 € 28,81 € 38,00 €

43,00 €

25,46 €

28,81 €

23cm

30cm

36,00 € 24.12 €

36,00 €

40,00 €

43,00 €

24,12 €

26,80 €

28,81 €

20cm

24cm

26cm

50,00 € 40,20 €26cm

52,00 € 34,84 €31cm 43,00 € 28,81 €33cm

50,00 € 33,50 €33cm45,00 €

50,00 €

30,15 €

33,50 €

26cm

28cm



Outros

Set 3 protetores frigideiras preto

PVP P. Outlet

Escova para grelhador vulcânico

PVP P. Outlet

Base para tacho magnético madeira

PVP P. Outlet

Essenciais de cozinha
Facas

Faca de legumes

PVP P. Outlet

Faca de legumes

PVP P. Outlet

Cabo de aço Cabo de madeira

Faca Santoku 
PVP P. Outlet PVP P. Outlet

Cabo de aço Cabo de madeira

Faca Santoku
Tamanho

Tamanho Tamanho

Tamanho

Faca do Chef 
PVP P. Outlet PVP P. Outlet

Cabo de aço Cabo de madeira

Faca do Chef
Tamanho Tamanho

Faca para desossar

PVP P. Outlet

Cabo de aço

Tamanho

Faca para desossar
PVP P. Outlet

Cabo de madeira

Tamanho

Faca para pão

PVP P. Outlet

Cabo de aço

Tamanho

Faca para pão
PVP P. Outlet

Cabo de madeira

Tamanho
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23,00 € 15,41 €

24,00 € 16,08 €

50,00 € 33,50 €

105,00 € 70,35 € 115,00 € 77,05 €

129,00 € 86,43 € 145,00 € 97,15 €13cm
215,00 € 144,05 €18cm

9cm 9cm

13cm
18cm 219,00 € 146,73 €

145,00 € 103,85 € 145,00 € 97,15 €15cm
219,00 € 146,73 €20cm 229,00 € 153,43 €

15cm
20cm

199,00 € 133,33 €20cm 209,00 € 140,03 €20cm

225,00 € 150,75 €20cm 235,00 € 157,45 €20cm



TERMOS E CONDIÇÕES
Promoções e preços exclusivos para o Freeport Alcochete e Vila do Conde.

Ofertas sujeitas a disponibilidade de stock. Stock limitado.

A atribuição dos produtos será organizada de acordo com a ordem de receção das encomendas.

O processamento da encomenda será confirmado pelo funcionário consultor Le Creuset via

telefone ou whatsapp.

Uma vez confirmada, o cliente deve efetuar o pagamento através do link que receberá por email.

O horário de processamento das encomendas é de segunda a domingo, das 10 às 22 horas.

O prazo de entrega das encomendas será de até 10 dias úteis.

Só serão aceites trocas de artigos em perfeito estado, na sua embalagem original e num prazo

máximo de 30 dias, mediante a apresentação do talão de compra numa loja Outlet Le Creuset.

Em caso de devolução do produto, será emitido um vale sem data de validade e o montante pago

não será reembolsado.

Os custos de entrega são gratuitos para encomendas de valor igual ou superior a 150 euros.

Para as encomendas inferiores a este montante, será cobrada uma taxa de entrega de 10 euros.


